



LAURUS ALAPÍTVÁNY

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Zárul a Csillagrózsa Tanoda című, EFOP-3.3.1-16-2017-00061 azonosítószámú projekt Váralján

A Laurus Alapítvány pályázatot nyújtott be Csillagrózsa Tanoda címmel a váraljai diákok képességfejlesztése, iskolai sikerességük támogatása érdekében. A pályázatot 18,84 millió Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesítette az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntése alapján az Európai Unió hazai társfinanszírozással. A támogatás mértéke 100 %. A projekt időtartama 2017. május 01. - 2018. szeptember 1.

A megvalósítás helye: Váralja Kossuth Lajos utca 100.

A projekt során a Csillagrózsa Tanodában 26 fő többségében halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolás és középiskolás tanuló részére egyéni mentori szolgáltatást, közösségi és szakköri-, valamint szabadidős programokat, felzárkóztatást biztosítottunk. A fejlesztés, a módszerek megválasztása során elsődleges szempont volt, hogy a gyerekek aktív részvételén, együttműködésén alapuló, érdekes, játékos tevékenységek során szerezzenek tapasztalatot és ezáltal tudást a tanulók baráti légkörben, támogató, elfogadó közösségben.

A családjaik munkaügyi- és szociális területen tanácsadást, valamint térítésmentes irodai szolgáltatásokat vehettek igénybe.

A projekt tevékenységei lehetővé tették a későbbi felnőtt szerepükre felkészülést, a szélesebb látókör kialakulását, az indirekt fejlesztést, a közösségépítést, az önismeret fejlesztését és a motivációt. Egyéni fejlesztési terv alapján mindenki számára egyénre szabott fejlesztést biztosítottunk. Közösségi tevékenységeinkbe a családokat is bevontuk, tanodásainkkal ünnepeinken, rendezvényeinken részt vettünk a település életében.

A kirándulások, klubfoglalkozások az ismeretszerzést, élményszerzést és a közösségépítést, valamint a tehetséggondozást is támogatták. Több tanodával szakmai együttműködést alakítottunk ki, részvételükkel Tanoda Találkozót bonyolítottunk le. Több adományprogramunk a családok életét, mindennapjait tette könnyebbé.

A projekt során együttműködünk az OKTATÁSI HIVATAL EFOP 3.1.7-16 „Esélyteremtés a köznevelésben” című kiemelt projekttel, amely keretében a teljes körű szakmai háttértámogatást, műhelymunkákat és képzéseket biztosítottak mentoraink és a menedzsment számára.